

Юргинская
городская
газета

РЕЗОНАНС

№ 21 (9453)

ЧЕТВЕРГ,

22 ФЕВРАЛЯ 1996 г.

Цена в киосках
«Роспечать» 1000 руб.

Завтра — День защитника Отечества

БУДЕТ ГОРЕТЬ ВЕЧНО!

С траурного
митинга

Дорогие юргинцы!
23 февраля в России отмечается День защитника Отечества. По традиции, этому празднику предшествует месячник обороно-массовой работы, в ходе которого активизируется деятельность спортивных организаций, учреждений культуры и образования. Еще и еще раз мы вспоминаем имена своих земляков, первых правдой послуживших Отечеству, имена героев, отдавших свою жизнь на поле боя в боях за свободу и независимость нашей Родины, при выполнении интернационального долга или в становлении конституционного порядка.

День защитника Отечества — праздник всего народа. Ибо невозможно отделить ратный подвиг от трудовых побед и буёнов. Многие прошли службу в армии и сегодня трудятся на производстве. Подрастающее поколение готовится отдать свой долг служению Отечеству. И в этом немалую роль играют музеи трудовой и боевой славы, действующие в городе, в учебных заведениях и на предприятиях.

От души поздравляю всех юргинцев с Днем защитника Отечества, желаю всем здоровья, благополучия и мира на земле.

С уважением

С. ЧЕНЦОВ,
глава администрации города.

Сердечно поздравляем!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, воины запаса, участники других боевых действий по защите интересов Родины!

Городской совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляет вас с праздником — Днем защитника Отечества, желает всем доброго здоровья, семейного благополучия.

Будем надеяться на лучшие перемены в стране. Приложим все силы к укреплению единства ветеранского движения, усилим военно-патриотическую работу среди молодежи.

Городской совет ветеранов войны и труда.

Уважаемые ветераны!

Для вас хор городского клуба пенсионеров подготовлен праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

Приглашаем вас с семьями 23 февраля к 14 часам в наш клуб по адресу: ул. Ленинградская, 22.

Городской совет ветеранов.

Льготная подписка на газету "Резонанс"

До 15 марта ведётся льготная подписка на газету "Резонанс" на оставшиеся месяцы 1-го полугодия 1996 года для:
пensionеров,
многодетных семей,
инвалидов.

Подписка ведётся до 26 февраля — на 4 месяца, стоимость комплекта газеты 15 тыс. руб.; до 15 марта — на 3 месяца, стоимость — 12 тыс. руб. Обязательное условие: при себе необходимо иметь удостоверение, подтверждающее вашу льготу.

Подписка осуществляется всеми почтовыми отделениями, а также отделом подписки (ул. Ленинградская, 42, вход со двора).

Редакция газеты "Резонанс".



Этот день официально не относится к разряду "красных" календарных дат. Но отныне 20 февраля может считаться праздничным для семьдесят четвертой гордейской бригады. Правда, празднику не радости, а скорби, так как именно в этот день здесь состоялось торжественное открытие памятника в честь воинов юргинского гарнизона, павших при выполнении своего воинского долга в Чеченской Республике.

Митинг, посвященный торжественному открытию памятника, собрал небывалое количество гостей: от руководства СибВО до учеников кадетского класса школы № 10.

Звучит команда: "Смирно!", под звуки духового оркестра с памятника, на котором выбить имена всех, погибших в Чечне, медленно сползает полотнище. Право зажечь Вечный огонь предоставлено полковнику Александру Викторовичу Белевичу, бывшему командиру 74-й бригады.

Первое слово предоставляется командующему войсками Краснознаменного Сибирского военного округа генерал-полковнику В. А. Кольцову.

— Уважаемые сибиряки! Дорогие братья по оружию! Сегодня торжественный и скорбный день, когда мы вспоминаем наших товарищей, отдавших жизнь свою за Отечество, всех поименно и каждого. История нашей Родины неразрывно связана с историей Вооруженных Сил. И все страницы этой истории писаны, с хождением, кровью. Каждый из нас, выполнив свой долг, всегда должен помнить тех, кто шел впереди, тех, кто не пожалел ничего, в том числе и своей жизни, во имя Отечества, во имя достоинства российского человека и гражданина.

Вечная им память!

На траурный митинг прибыл полномочный представитель Президента России по Кемеровской области А. Н. Мальгин:

— Уважаемые генералы, офицеры, сержанты и солдаты России. Сегодня мы присутствуем на открытии памятника воинам, отдавшим за Отечество самое дорогое — свои жизни. Наши товарищи ценой своей жизни первыми остановили процесс разделения

России, хотя отдельные политики до сих пор мечтают разделить нас на удельные княжества. Но пока есть вы, солдаты России, Россия была и будет! Именно за это сплюхнули свои головы те парни, памятник которым мы сегодня открыли. И весь Кузбасс склоняет головы перед солдатами и офицерами, чьи имена выбиты на этом памятнике! Земля им пухом!

На траурном митинге выступили: председатель комитета солдатских матерей Юрия С. Л. Иванова, командир танкового батальона, воевавшего в Чечне, майор А. И. Новкин, командир соединения подполковник А. Г. Самсоненко, глава юргинской городской администрации С. В. Ченцов, председатель городского совета ветеранов И. В. Асанов, генеральный директор областной больничной кассы "Куббас" Н. В. Нелепина, представитель профильного военного класса школы № 10 С. Кулаков.

На этом митинге, посвященный открытию памятника, объявляется закрытым. Под звуки Гимна России участники митинга возлагают к подножию памятника цветы, венки и гирлянды. Гримит автоматный салют.

А затем — награждение. Большой группой офицеров и военнослужащих вручины боевые ордена и медали. Командиру соединения подполковнику А. Г. Самсоненко присвоено досрочно звание полковника.

Ю. АТУЧИН.
Фото В. КУЗНЕЦОВА.

